

派出所调查未办二代身份证人口发现怪现象

人死17年,户籍没注销

本报12月9日(见习记者 吕增霞 王超)人已经去世了17年,户籍却迟迟没有注销。9日,记者从胜利街道派出所户籍科了解到,在11月份调查未办二代身份证的人口时,发现有很多未办理的是死亡人口,死亡时间最长的是17年。

记者在登记表上看到,市民于先生的妻子是在1993年死亡的,17年都没有注销户籍。于先生告诉记者:“咱不了解要去注销啊,民警来调查才知道。”

户籍科李主任告诉记者,二代身份证从2006年就开始办理,但很多市民仍使用一代身份证,在查询过程中,民警发现,这些未办二代身份证的居民中,很多是死亡人口。其中有一栋楼6个人

没有办理身份证的,其中4个人已经死亡。

李主任说,11月份调查了330名未办二代身份证的市民,其中23个是死亡人口,死亡时间最长的已有17年。民警提醒广大市民,家属死亡后要及时注销户籍,可由户主、亲属、抚养者或者邻居携带户口本、身份证、死亡医学证明原件及复印件等向户口登记机关申报死亡登记,注销户口。公民如果在暂住地死亡,由暂住地户口登记机关通知常住地户口登记机关注销户口。

记者在采访中了解到,很多市民在家属死亡后没有马上注销户口,主要是市民意识比较淡薄。民警提醒:不注销户籍会影响人口数据的真实性,进而影响国家有关部门具体规划和政策的制定。



胜利街道派出所户籍民警给记者指认已故人员名单。本报见习记者 吕增霞 摄

虚开发票五亿多元

被判无期徒刑

本报12月9日讯(见习记者 王超 通讯员 黄莹)最近,利津警方以一起购买伪造海关进口增值税专用发票、虚开增值税专用发票的犯罪活动为主线,连续侦破6起系列案件,共查缴伪造的海关进口增值税专用发票14份,追缴国家税款333.8万元,查缴虚开增值税专用发票4177份,价税合计5.29亿多元,税款近八千万元。目前,主要犯罪嫌疑人分别被处以无期徒刑等不等刑罚。

据了解,从2006年开始,赵某为牟取非法利益,利用其公司有开具增值税专用发票的资格,先后为张某、王某、付某等人代开,虚开货物名称为柴油的成品油增值税专用发票,再贩卖销项增值税专用发票牟利,涉及山东、甘肃、河南、天津等十三个省市。

案件发生后,利津县公安局侦大队迅速展开侦破。经过十个月连续作战,这起大型的虚开增值税专用发票案被成功侦破。期间,民警还破获了另一起虚开增值税专用发票的案件,查获对外虚开增值税专用发票非法获利30余万元。

近日,东营市中级人民法院对“6.13”特大系列虚开增值税专用发票案作出了一审判决:判处赵某、张某无期徒刑,没收个人全部财产,剥夺政治权利终身,其他犯罪分子分别给予了相应的刑罚。

为规避已故人员续领养老金

人社局规定每年要认证离退休人员

本报12月9日讯(见习记者 李金金)9日,记者从东营市人社局获悉,为规避已故人员继续领取养老金,东营市人社局每年举行一次大规模养老金资格认证工

作,并不定期联合民政部门和公安局核实已故人员信息,以便及时停发已故人员的养老金。

9日,东营市人力资源和社会保障局劳动保障业务科的副科长王晓燕介

绍,人社局每年9月或10月开展离退休(职)人员领取养老金资格的认证工作。

王晓燕介绍,对于死亡的离退休(职)人员,劳动保障事业处要提供一次性

救济费和丧葬费共计2.4万余元,要求死者家属提供医院死亡证明、户口注销证明和火化证领取。王晓燕说:“对于已故几个月的人员,已经发放的养老金会一次性从救济费

和丧葬费中扣除。”另外,劳动保障科的工作人员葛枫光介绍,劳动保障科会不定期联合民政部门和公安局对查已故人员的信息,确保养老金的发放工作正常进行。

来自美国的治肿瘤发明专利——缓释库疗法

缓释库疗法由于保法教授在美国圣地亚哥医学院进行博士后研究时发明创造。缓释库疗法的机理是利用药物缓释技术和注射技术,使药物在肿瘤内形成一个巨大的“药物仓库”,提高了药物在肿瘤内的浓度和药物半衰期数十倍,药物注入肿瘤组织后可迅速杀死癌细胞,然后将肿瘤包裹在高浓度的药液中,然后缓慢的释放,逐步杀死残余癌细胞“缓释库技术”改进了常规的治疗模式,直接快速增加肿瘤局部的药物浓

度和持续时间,提高了对局部肿瘤的控制,减少治疗后肿瘤的复发和转移,同时保护正常组织免受治疗副作用的影响。

“缓释库疗法”被美国专家誉为“癌症化疗用药的一次革命”,2004年获得美国发明专利,2006年获得中国发明专利。现已成功治疗肿瘤患者上万名。

缓释库疗法适应症

适用于肺癌,肝癌,胰腺癌,食道、胃、肠癌,膀胱、前列腺癌,肾癌,口腔、

鼻咽癌,宫颈,卵巢癌,乳腺,皮肤癌,恶性淋巴瘤,骨肿瘤等原发或转移的各种实体肿瘤。

对手术失败,术后复发及转移,不能或不愿手术者;对放疗失败或不能耐受放疗者同样适用。

缓释库疗法靶向治肿瘤不开刀,无痛苦,效果好,能延长患者生命,提高生活质量,捍卫患者尊严!

传统肿瘤治疗——手术、放疗、化疗的缺点:

缺陷一:强烈的毒副作用。癌症患者对手术及放、化疗的毒副作用感受最深,吃不饱,睡不香,四肢无力,全身难受,许多患者被折磨的生不如死。

缺陷二:极低的治愈率。强烈的毒副作用使患者遭受了不同程度的创伤,身体的抗病机能难以恢复,治愈率极其低下,常常是旧病未去新病又来。

缺陷三:片面的指导思想。毒副作用大,治愈率低,重病不重人,造成肿瘤依旧在体内,人已去了的悲剧。

缺陷四:繁琐的治疗程序。癌症患者从初诊、复诊到确诊,从一次次的手术到一次次放、化疗,真是繁之又繁、难之又难!

缺陷五:昂贵的医疗费用。昂贵的医疗费给患者心理造成的巨大压力,对患者病情的康复极为不利!

缺陷六:狭小的适用范围。手术治疗适合早期癌症,却不适合中晚期癌症;放化疗适用于身强力壮者,而不适用于身体虚弱患者。

悲哀的明星抗癌与幸运的抗癌明星

2009年,注定成了明星们的“癌症年”,4月6日,歌手阿桑在查出乳腺癌7个月后来在台北去世,终年34岁;3月14日曾参演电视剧《情深深雨濛濛》、《末代皇妃》等片而走红的演员李钰,查出恶性淋巴瘤不到一年,在北京协和医院病逝;6月5日,中央电视台新闻联播著名主持人罗京因淋巴瘤扩散医治无效,不幸与世长辞,享年48岁,距查出肿瘤仅十个月的时间。三位明星,收治的医院都具有最顶级的医疗设备和科技,也有别的医院所不能比拟的专家队伍,治疗方案为国内外最新成果,不幸的是,他们都没能生存超过一年。难道肿瘤真的这么可怕,没有办法进行控制吗?

2010年,癌症患者的信心应该得到鼓舞,3月28日,缓释库疗法临床十二年抗癌明星交流会在保法肿瘤医院举行,

五十多位抗癌明星现身说法,在讲述自己生存五年、十年的抗癌经历。抗癌明星的真实事迹,勇于抗病,乐观向上的精神风貌,鼓起患者与疾病抗争的勇气,温暖着现场每一个人的心。抗癌明星交流会上,许多来自全国各地的抗癌明星都发表了他们的抗癌感言,他们很多是存活5年甚至是10年以上的抗癌明星。作为保法肿瘤医院的患者,他们用自己的亲身经历与病友们分享与癌症作斗争的经验体会。

家在黑龙江哈尔滨的樊女士今年60岁了,她激动地告诉自己,自己的第二次生命就是保法医院给的。2006年8月,她在哈尔滨被检查出患上了胰头癌,在哈尔滨治疗无果的情况下,樊国琴的家人抬着她来到了山东,接受了保法肿瘤医院的缓释库疗法。如今的樊国琴面色红润,她高兴地告诉笔者,

自己现在养了1000多只鸡,还做着别的买卖,一切和正常人没有什么分别。

菏泽市退休职工马老太更更用“我用八年的时间,证明病魔不可怕,生命能够重生!”作为标题来表达自己获得新生的喜悦之情。2002年,马老太被查出中晚期中心型肺癌,了解身边几位患癌症的老同志的情况,结果是去北京做手术的有,回来没两个月就去世了;到上海的有,手术台上再也醒不过来。所以毅然放弃手术治疗,来到保法医院接受“缓释库疗法治疗”,八年过去了,目前马老太一般情况良好,根本看不出是位肺癌患者。在交流会上的发言更是掷地有声:2010年的今天,我再次来到宝法医院,参加“抗癌明星”交流会,这也是八年多来我第29次来医院,像回娘家一样,我乐意来,因为这里比在娘家更安全。父母给

了我第一次生命,这所医院让我重生,这里就是我新的娘家。我用八年的时间,证明病魔不可怕,生命能够重生!今天活着,就是我们的幸福。希望所有病人都能树立信心,早日康复,成为“抗癌明星”!

也许,明星抗癌注定就是悲剧,他们习惯接受的治疗是最先进的治疗,正是这些治疗,摧残了他们的身体,降低了免疫力,反而缩短了生命,所以明星常见,但明星中的抗癌明星很少见;普通人能实际的看待问题,选择适合自己的治疗方式,所以,普通人中抗癌明星屡屡可见。

大部分肿瘤患者的财力、实力比不上明星,那就更没有必要样样治疗都要最先进、最好的,从身边着眼,多听听抗癌明星的经验,选择适合自己的方法,也许比北京、上海大医院治疗效果更好。

缓释库疗法发明人于保法教授简介



- ★第十届全国人大代表
- ★第十一届济南市政协常委
- ★第十二届济南市政协委员
- ★美国癌症协会会员
- ★1988年中国协和医科大学硕士研究生毕业
- ★1990年美国圣地亚哥医学院做博士后研究
- ★1992年美国苏克医学研究所做博士后研究
- ★1994年~1998年任加州大学圣地亚哥医学院UCSD副教授
- ★2005年获国务院颁发的华侨华人专业人士杰出创业奖